



ІРПІНЬСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №3/2019

Постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради VII скликання з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

«12» серпня 2019 року.

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Присутні члени комісії: Пічурка В.С., Куровська М.Б., Суржик С.Д.

Доповідачі: Літвінов А.В., Демченко С.А.

Запрошені: Поручко М.Д.

Головував на засіданні: Пічурка В.С.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За»- 3

«Проти»- —

«Утримались»- —

Засідання розпочає.

Порядок денний засідання комісії зведений у таблицю

№п/п	Подання	Суть питання	Рішення комісії	Результати голосування	Примітки
1	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КНП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради на передачу основних засобів за адресою: м. Ірпінь, вул. Л. Українки, 40		«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-	
2	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про згоду на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Ірпінь об'єктів державної власності, які під час приватизації не ввійшли до статутного капіталу ПраГ «Ірпінь-маш»	✓	«За»- «Проти» - «Утримались»- 3	✓
3	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження протоколу засідання конкурсної комісії з розгляду питань про надання в оренду комунального майна від 25 лютого 2019 року №4/2019		«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-	за всіма сфера всього (через вартість)
4	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Щодо створення умов для безпечного руху автомобілів по трасі Ірпінь-Київ		«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-	
5	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Щодо надземного пішохідного мосту в Романівці		«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-	
6	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальними підприємствами Ірпінської міської ради за 2018 рік		«За»- 3 «Проти» - «Утримались»-	
7	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «УЖКГ «Ірпінь» на передачу нежитлового приміщення	✓	«За»- «Проти» - «Утримались»- 3	✓



8	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «Управління житлово-комунального господарства «Ірпінь» Ірпінської міської ради на списання майна	«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —
9	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Ірпінсьводокнал» в новій редакції	«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —
10	Звернення директора ДЮСШ	Пропозиція щодо об'єднання КЗ «Ірпінський міський стадіон» та ДЮСШ з метою створення сприятливих умов для заняття фізичною культурою та спортом. На даний час важко визначити графіки занять з КЗ «Ірпінський міський стадіон», що призводить до неефективного використання стадіону та приміщень	«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —
11	Подання відділу економіки	Про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку м.Ірпінь та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське	«За»- 3 «Проти» - — «Утримались»- —

Пропозиція закрити засідання.

Голосували :

За-

Проти-

Утримались-

Голова комісії

Секретар комісії

Засідання комісії закрито.

Члени комісії:

В.С. Пікулик

